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ПРЕДПИСАНИЕ № 3

О прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

 

17 апреля  2019 г.                                                                                           г.
Черкесск

 

Резолютивная часть предписания объявлена 16.04.2019 года

Полный текст предписания изготовлен 17.04.2019 года

 

Комиссия УФАС по КЧР (далее – Управление) по рассмотрению дел



по признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председателя Комиссии:

Г.П. Авраховой – заместителя руководителя управления;

Членов Комиссии:

С.М. Кумратова – начальника отдела защиты конкуренции и контроля
органов власти;

А.А. Шебзухова – специалиста - эксперта отдела контроля закупок;  
М.М. Байрамукова –  специалиста 1 разряда отдела защиты
конкуренции и контроля органов власти,

на основании своего решения от 17 апреля 2019 года по делу № 4 о
признании рекламы размещаемой  Индивидуальным
предпринимателем Айбазовой Эльмирой Назифовной магазин
«Deluxe» (юр. адрес: 369300, г. Усть-Джегута, ул. Курортная, 144, ИНН
090903315866, ОГРН 313091627700012), ненадлежащей, ввиду того, что
в данной рекламе нарушены требования части 7 статьи 5 и статьи 9
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее – ФЗ «О рекламе») и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи
33, частями 1, 4 статьи 36 ФЗ «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе,

 

 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Рекламодателю ИП Айбазовой Э.Н. прекратить размещение
рекламы с нарушениями требований части 7 статьи 5   и статьи 9 ФЗ
«О рекламе», распространяемой  в виде вывески следующего
содержания: «20% скидки на одежду»

2. Рекламодателю ИП Айбазовой Э.Н. представить в Карачаево-
Черкесское УФАС России письменные и/или фото доказательства
исполнения пункта 1 настоящего предписания в срок не позднее 29
апреля 2019 года.



 

Настоящее предписание может быть обжаловано в судебном
порядке в течении трех месяцев со дня его принятия.

 

Председатель Комиссии                                                     Г.П. Аврахова

 

 

Члены Комиссии                                                                 С.М. Кумратов

 

                                                                                               А.А. Шебзухов

                                               

                                                                                               М.М. Байрамуков

 

 

 

 

 

 

Примечание: За невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации
о б административных правонарушениях установлена административная
ответственность - наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством Российской
Федерации, не освобождает от обязанности исполнить предписание
антимонопольного органа.

 

 

 

 


